
Коментарі 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка  

щодо зауважень та рекомендацій викладених у висновку ЕГ  
щодо можливості акредитації освітньо-наукової програми  

20271 Кібербезпека,  
рівень вищої освіти Магістр, спеціальність 125 – Кібербезпека. 

 
Ми вдячні ЕГ за ґрунтовний розгляд акредитаційної справи та змістовні рекомендації надані 

ОНП «Кібербезпека» у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. Висловлені 
рекомендації слугуватимуть покращенню реалізації ОНП та її подальшому вдосконаленню. Але 
разом з тим, хочемо надати роз'яснення на деякі зауваження: 

Звіт ЕГ Коментар КНУ на звіт ЕГ 
Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми: 

Слабких сторін не виявлено. Проте ЕГ 
рекомендує вивчити зацікавленість 
інших ЗВО України у доступі до цієї 
ОНП або її ОК та запровадити спільні (у 
т.ч. віртуальні) програми академічної 
мобільності з іншими ЗВО України 
(зокрема з областей, що мають менший 
рівень розвитку ІТ-сектору) з цієї ОНП. 

Дякуємо за високу оцінку нашої ОНП. Ми цінуємо 
вашу ретельну роботу та конструктивні зауваження та 
погоджуємося з рекомендацією щодо вивчення 
зацікавленості інших ЗВО України в доступі до ОНП 
«Кібербезпека». Ми розуміємо важливість співпраці з 
іншими ЗВО для розвитку сектору кібербезпеки та 
захисту інформації в Україні, що підтверджено 
меморандумами про співпрацю з іншими ЗВО. 

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми 
Слабких сторін не виявлено. Щодо 
рекомендацій, то варто запропонувати 
ЗВО започаткувати підготовку 
здобувачів вищої освіти за ОП 
“Кібербезпека” за дуальною формою 
освіти підготовки. 

Університет готовий до співпраці з усіма 
зацікавленими сторонами для успішного впровадження 
дуальної форми навчання за ОНП «Кібербезпека». 
Вважаємо, що це дозволить покращити якість підготовки 
фахівців з кібербезпеки та підвищити їх 
конкурентоспроможність на ринку праці.  

Робоча група забезпечення ОНП «Кібербезпека» 
аналізує зацікавленість роботодавців у участі в 
забезпеченні відповідної частини програми у разі 
запровадження плану навчання за дуальною формою.  

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання 
Експертна група рекомендує сприяти 
залученню здобувачів даної ОНП до 
міжнародної, внутрішньої академічної 
мобільності та більш активно сприяти 
впровадженню неформальної освіти, 
для поглиблення наявних та 
формування додаткових компетенцій, 
зокрема скласти рекомендований 
перелік курсів неформальної освіти, 
обговорити його зі стейкхолдерами та 
оприлюднити для здобувачів ВО до 
початку навчального року 2024-2025. 

Університет регулярно проводить семінари та 
тренінги для здобувачів ОНП з питань академічної 
мобільності та неформальної освіти. До того ж 
здобувачам освіти для вивчення пропонується 
рекомендований перелік курсів відповідно до змісту 
ОНП. Університет заохочує здобувачів ОНП до активної 
участі у міжнародних та всеукраїнських проєктах та 
конкурсах. На веб-сайті кафедри створено спеціальний 
розділ, де розміщена інформація про можливості 
академічної мобільності та неформальної освіти. 
Водночас, заохочення здобувачів до здобуття 
програмних результатів навчання шляхом програм 
неформальної освіти, а не опанування освітніх 
компонент програми слід вважати ознакою корупційної 
зацікавленості тих хто таке заохочення здійснює. 

Водночас Університет вважає що закріплення і 
розвиток сформованих в результаті опанування ОК 
програми компетентностей шляхом інформальної освіти 
безумовно підвищує здатність здобувача до 
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працевлаштування і рекомендує відповідні дії 
здобувачам освіти.    

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою 
Слабких сторін не виявлено. 
Рекомендовано активніше залучати 
здобувачів вищої освіти до участі у 
міжнародних проєктах. 

Дякуємо за рекомендації щодо сприяння по 
залученню здобувачів ОНП «Кібербезпека» до 
міжнародної та внутрішньої академічної мобільності, а 
також щодо більш активного впровадження 
неформальної освіти. 

Університет забезпечує можливості для долучення 
здобувачів ОНП «Кібербезпека» до міжнародної 
академічної спільноти та міжнародних проєктів. 
Здобувачі вищої освіти ОНП беруть участь у програмах 
ERASMUS+ KA2/, USAID «Кібербезпека критично 
важливої інфраструктури України» (Rangeforce, Hack 
The Box). 

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна 
доброчесність 

Недоліків за критерієм виявлено не 
було. 

Дякуємо за високу оцінку ОНП «Кібербезпека».  

Критерій 6. Людські ресурси 
Слабкі сторони не були виявлені, проте 
варто посилити практику участі НПП у 
неформальній освіті. 

Науково-педагогічні працівники (НПП) ОНП 
«Кібербезпека» систематично підвищують свій 
професійний рівень шляхом проходження різноманітних 
професійних тренінгів (наприклад, курси проєкту 
USAID, ISACA тощо), планового підвищення 
кваліфікації, виконання науково-дослідних робіт. 

Університет ретельно аналізує рекомендації щодо 
посилення участі НПП у неформальній освіті і вивчає 
можливість її впровадження. Університет розуміє 
важливість неформальної освіти для: підвищення 
кваліфікації та набуття нових компетенцій НПП; 
розширення кругозору та знайомства з інноваційними 
методами навчання; встановлення зв'язків з фахівцями з 
кібербезпеки та захисту інформації та відповідними 
організаціями;  підвищення мотивації та особистісного 
розвитку. Вже зараз Університет вживає заходів для 
стимулювання участі НПП у неформальній освіті, у тому 
числі шляхом створення і оновлення програм 
неформальної освіти – на кожному засіданні НМР 
Університету розглядається не меш як 1-2 проєкти нових 
програм неформальної освіти зорієнтованих на слухачів 
різного кваліфікаційного рівня.  

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси 
Слабких сторін не виявлено. 
Рекомендовано продовжувати практику 
покращення матеріально-технічної бази, 
в тому числі шляхом залучення нових 
стейкхолдерів. 

Дякуємо за високу оцінку матеріально-технічної бази 
ОНП «Кібербезпека» та рекомендації щодо продовження 
практики покращення матеріально-технічної бази, в тому 
числі шляхом залучення нових стейкхолдерів.  

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми 
Слабких сторін не виявлено. 
Рекомендовано покращувати роботу зі 

Для покращення роботи зі здобувачами вищої освіти в 
розрізі обговорення освітньо-наукової програми 
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здобувачами вищої освіти в розрізі 
обговорення ОНП шляхом бесід, 
частішого анкетування тощо. 
 

Університет організовує регулярні зустрічі зі 
здобувачами, проводить анкетування. Однак, ми 
вважаємо, що занадто часте анкетування може призвести 
до зниження рівня його серйозності з боку здобувачів. 
Ми намагаємося знайти баланс між отриманням 
зворотного зв'язку та мінімізацією бюрократичного 
навантаження на ЗВО. Університет завжди відкритий до 
обговорення інших форматів роботи зі здобувачами, які 
дозволять нам отримати зворотній зв'язок щодо 
вдосконалення якості ОНП. 

Критерій 9. Прозорість та публічність 
Слабких сторін не виявлено. 
Рекомендовано продублювати контакти 
кафедри на сторінці обговорення 
проєкту ОНП. 

Ми цінуємо рекомендацію щодо дублювання контактів 
кафедри на сторінці обговорення проєкту ОНП 
«Кібербезпека». Водночас, ми хотіли б зазначити, що 
контакти доступні на веб-сайті кафедри. 

 


